
Министар Милићевић у општини
Велико  Градиште  за  повратак
дијаспоре
У општини Велико Градиште данас је одржан састанак министра
без  портфеља  Ђорђа  Милићевића,  задуженог  да  прати  стање,
предлаже мере и учествује у координацији активности у области
односа  Републике  Србије  са  дијаспором  са  представницима
општине,  на  челу  са  председником  Драганом  Милићем,  као  и
повратницама из дијаспоре.

Састанку  су  присуствовали  и  председник  Скупштине  општине
Владимир  Штрбац,  заменик  председника  СО  Слађан  Марковић,
начелница  Општинске  управе  Сања  Стојадиновић  и  руководилац
Одељења за локални и економски развој Јасмина Штрбац.

“Ми се трудимо да одржавамо контакт с тим људима у свакој
прилици – кроз евиденцију коју наш ЛЕР има, где се трудимо да
пратимо када су им славе, рођендани, итд; кроз инвестиционе
програме где покушавамо да у разговору са људима покушамо да
вратимо те породице што још није на нивоу како желимо, али
полако… И наравно, кроз запошљавање.“, рекао је председник
Милић, наводећи успешне примере породица које су се вратиле у
ову општину.

Он  је  истакао  и  изузетну  организацију  кампова  за  децу  из
дијаспоре, што је дало одличне резултате, при чему су и деца и
њихови родитељи боље упознали своју земљу и исказали велику
жељу да поново дођу.

Ово  је  потврдио  и  министар  Милићевић,  истакавши  одличну
сарадњу са општином Велико Градиште.

“У коју год локалну самоуправу да дођем, а много сам локалних
самоуправа обишао на територији Републике Србије, ја Велико
Градиште наводим као позитиван пример. У смислу да је Велико
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Градиште једна од ретких локалних самоуправа која је на прави
начин препознала потенцијале својих суграђана који живе ван
Великог Градишта.“, рекао је министар нагласивши и да је ова
општина једна од ретких која у оквиру Општинске управе има
одељење  које  на  један  систематичан  начин,  захваљујући
руководиоцу  ЛЕР-а  и  председнику  општине,  води  рачуна  о
суграђанима који живе ван Великог Градишта.

“Наш  циљ  јесте  да  наставимо  успешан  партнерски  однос  са
општином Велико Градиште. Имали смо, не само летњи камп, већ
низ пројеката током прошле године и сви су били позитивни.“.

Он је најавио конкурс за три тематске области као и прошле
године  –  за  културно-уметничка  друштва,  спортски  камп  и
научно-образовни камп, наводећи да је то улагање у будућност,
како би млади размишљали да након завршене школе своје знање и
искуство искористе у Србији.

“Србија је данас довољно јака, економски стабилна, Србија је
међународно призната, постоји озбиљно поверење између наших
сународника,  Србија  је  успела  да  задржи  слободарску  и
самосталну и независну и суверену политику и у Србији данас
може да се живи од свога рада. И то је порука коју ми шаљемо
свима онима који размишљају да се врате у Србију“, нагласио је
Милићевић, подсетивши да су они и значајан људски ресурс.

Министар је овом приликом изнео идеју о заједничком пројекту
са општинама који ће повратнике подстаћи да у Србији започну
своје  послове.  Како  је  рекао,  циљ  је  да  се  организују
инвестиционе конференције у иностранству које би окупиле наше
сународнике,  успешне  привреднике,  пословне  људе  и  њихове
пословне  партнере,  где  би  представници  локалних  самоуправа
понудили  и  представили  своје  потенцијале  како  би  их
заинтригирали  да  улажу  у  локалне  самоуправе,  уз  подршку
Привредне коморе Србије и великог броја министарстава.

Он је нагласио и да је повратак резултат политике председника
Републике Србије, Александра Вучића, и државног руководства,



потврдивши да је процес одласка завршен.

Сугестију за побољшање услова за повратак у нашој земљи дао је
и  председник  Скупштине  општине,  док  је  председник  општине
изнео  предлоге  за  помоћ  повратницима  при  конкурисању  за
различите пројекте. И руководилац ЛЕР-а је изложила активности
које  предузима  ова  локална  самоуправа  за  представнике
дијаспоре, уз најаву израде водича за дијаспору, као и мере
подршке  кроз  средњорочни  план  општине  те  административну
подршку представницима дијаспоре.

Три присутне повратнице које су одлучиле да у овој општини
започну  свој  нови  посао  су  Милица  Марковић,  терапеут  из
Аустрије, која се запослила у Дому здравља у Великом Градишту,
Маријана Алексић, предузетница из Италије која се сада бави
услужном угоститељском делатношћу на Сребрном језеру и Биљана
Петровић, предузетница из Шведске, која тамо, у области бриге
о старим особама и деци са церебралном парализом, запошљава
150  радника,  док  у  овој  општини  води  салу  за  прославе  и
намерава за посао и даље развија у својој земљи.
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